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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Bajtazar ma budke, w ktorej sprzedaje zapiekanki. Codziennie przychodzi do niej n klientéw, i-ty w chwili ¢;
(Bajtazar moze rozpoczaé pieczenie w chwili 0). Kazdy klient, przyszedlszy do budki, czeka, az Bajtazar poda
mu S$wieza, wyjeta chwile temu z piekarnika zapiekanke. W piekarniku mozna naraz piec jedna zapiekanke,
zajmuje to zawsze tyle samo czasu i nie mozna w tym czasie otwieraé piekarnika.

Piekarnik Bajtazara jest juz dos¢ wystuzony i najwyzszy czas pomysle¢ nad zakupem nowego. W sklepie
jest duzy wybor dobrych piekarnikéw; kluczowym dla Bajtazara parametrem sprzetu jest czas pieczenia zapie-
kanki. Oczywiscie, Bajtazar chcialby jak najszybciej piekacy piekarnik, ale im szybszy piekarnik, tym drozszy
i Bajtazar nie wie, czy moze sobie na niego pozwolié.

Bajtazar chce, aby sumaryczny czas czekania klientéw na zapiekanki byl jak najkrétszy (moze on zaczad
piec zapiekanke, zanim klient sie po nig zglosi, ale musi skoriczy¢ ja piec najwczeéniej w momencie, gdy klient
przyjdzie — nikt wszakze nie lubi je$¢ zimnych zapiekanek). Postanowil wiec obliczyé ten czas dla réznych
piekarnikéw i wtedy zdecydowaé, ktéry zakupic.

Sklep ma w ofercie m piekarnikéw, i-ty z nich piecze jedna zapiekanke w czasie d;. Poméz Bajtazarowi
i oblicz dla kazdego z nich, ile wynidstby czas oczekiwania klientéw, gdyby Bajtazar go kupit.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera dwie liczby caltkowite n i m (1 < n,m < 200000) oznaczajace
liczbe klientéw i liczbe piekarnikéw. W drugim wierszu znajduje sie ciag n liczb calkowitych tq,to,... ¢,
(0<t; <ty <...<t, <10'2); liczba t; oznacza chwile, w ktérej do budki przychodzi i-ty klient. Zauwaz, iz
moze si¢ zdarzy¢ tak, ze dwaj klienci przyjda do budki doktadnie w tym samym momencie. W trzecim wierszu
znajduje sie ciag m liczb calkowitych dy, do, . .., d,, (1 < d; < 10°); liczba d; oznacza czas pieczenia zapiekanki
w i-tym piekarniku.

Wyjscie
Na standardowe wyjscie nalezy wypisa¢ dokladnie m wierszy; i-ty z nich powinien zawiera¢ jedna liczbe

catkowitag — minimalny czas oczekiwania klientow przy optymalnej strategii pieczenia zapiekanek w i-tym
piekarniku z wejscia.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
4 3 4
3 10 11 23 1
4 25 6
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